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Időrendi bontás: 

 2014.02.11: ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlés 

 2014.02.12: Fizika Intézeti Tanács ülés 

 2014.02.17: Választmányi ülés 

 2014.02.24: Választmányi ülés 

 2014.03.03: Választmányi ülés 

 2014.03.04: Gólyatábor főszervező választás és 1. ülés 

 2014.03.04: Mentorfoglalkozás 

 2014.03.09: Tisztségviselői értekezlet 

 2014.03.10: Választmányi ülés 

 2014.03.11: Mentorfoglalkozás 

 2014.03.17: Választmányi ülés 

 2014.03.22: Mentorkirándulás 

 

Általános: 

A mindennapi feladataimat igyekszem megfelelően ellátni. Habár nem sokszor fordulnak hozzám 

segítségért, de azért észrevettem, ha rám van szükség, például a levelezőlistákkal kapcsolatos 

általános információhiánnyal kapcsolatban. A levelezőlistákra rendszerint kiküldtem a megfelelő 

leveleket. A fizaktív nevezetű, közéletben aktív fizikusokat tömörítő levelező listára elkezdtem 

gyűjteni az embereket, hogy minél több megbízható ember értesüljön az esetleges lehetőségekről. 

A megválasztásom óta minden Választmányi ülésen ott voltam és a tisztviselői értekezleten is. Több 

napos külföldi szakmai kirándulás miatt kellett kimentésemet kérni egy Intézeti Tanács ülésről és 

maradtam ki a 2. Gólyatábori megbeszélésről. 

Rendezvények: 

A szakos rendezvénynaptár időben le lett adva és még tartjuk magunkat hozzá. A fizikushallgatók az 

utóbbi időben kevésbé vesznek részt szakos rendezvényeken, amin megpróbálok változtatni. Sokat 

remélek a március 27.-én megrendezésre kerülő Biológia- Fizika barátságbulitól. A helyszín és a Dj 

már le van beszélve és a promóció éppen zajlik. Most kezdem szervezni az április 13.-ra szánt II. 

Fizikus foci bajnokságot.    

Mentorrendszer: 

A fizika részről eleinte elég kevés mentorjelölt volt, de kellő promócióval sikerült a jelentkezési 

határidőig megnövelni a számukat bőven az előző mentorgárda száma fölé.  A 

mentorfoglalkozásokon csoportvezetőként vettem részt két nap is. Sajnos tanulmányaim miatt a hat 



napból csak ezt a kettőt tudtam vállalni. A mentorkiránduláson a fizikus állomáson vettem ki a 

részem az esemény lebonyolításából.  

Gólyatábor szervezés: 

Hagyomány, hogy fizika szakon mindig a gólyák feladata a következő gólyatábor megszervezése. Ezt 

ki is hirdettem közöttük és meglepően nagy érdeklődés volt felőlük. A tavalyi szervezők, az érdeklődő 

gólyák és pár érdeklődő felsőbb évessel megtartottuk az első megbeszélést, ahol ki is választottuk 

Pálma Pétert főszervezőnek. A pályázatot sikerült időben leadnom. Létrehoztam egy facebook 

csoportot a szervező gárdának, akik azóta aktívan elkezdték szervezni a tábor szállásait. 

 

Középiskolai előadások: 

Az alapítvány szervezésében lévő középiskolai természettudomány népszerűsítő előadássorozaton a 

fizika szakterület is kiveszi a részét. Sikerült eddig 6 előadót szervezni 8 előadásra és többen is 

jelezték, hogy még részt vennének, de még kidolgozás alatt van a témájuk. A héten már meg is 

kezdődnek a konkrét előadásaink. 

Ha úgy gondoljátok, hogy nem érintettem valami fontosat, vagy bármi kérdésetek van a leírtakkal 

kapcsolatban akkor bátran tegyétek fel Küldöttgyűlésen vagy a fizikaszk@ttkhok.elte.hu címen. 
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